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         Chí Linh, ngày 26 tháng 11 năm 2014


GIẤY TRIỆU TẬP




Kính gửi: Hiệu trưởng các trường THCS.
Thực hiện nhiệm vụ nghiên cứu khoa học đề tài cấp tỉnh năm 2014; nhằm phổ biến, nhân rộng những nghiên cứu đổi mới phương pháp dạy học môn Lịch sử theo hướng tích hợp vào thực tiễn dạy học trong các trường THCS, trường CĐSP Hải Dương phối hợp với Sở GD&ĐT, Sở KHCN Hải Dương tiến hành tổ chức dạy mẫu và quay video clip 02 tiết dạy môn Lịch sử tại trường THCS Sao Đỏ, do đồng chí Phan Thị Trang, giáo viên trường THCS Sao Đỏ thực hiện. Đây là hoạt động sinh hoạt chuyên môn thiết thực để giáo viên môn Lịch sử học tập, trao đổi kinh nghiệm, nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, đổi mới phương pháp dạy học. 

Để tiếp thu những nghiên cứu đổi mới phương pháp dạy học, bồi dưỡng đội ngũ, Phòng Giáo dục và Đào tạo triệu tập giáo viên môn Lịch sử các trường THCS trong thị xã đến dự giờ, học tập kinh nghiệm giảng dạy tại trường THCS Sao Đỏ.
Thời gian: ½ ngày, từ 14h00 đến 16h00, ngày 28 tháng 11 năm 2014.
Thành phần: giáo viên chuyên môn Lịch sử (giáo viên tham gia Hội thi GVG tham gia dự giờ sau khi dự tổng kết Hội thi tại Phòng GD&ĐT).
Nhận được công văn, yêu cầu Hiệu trưởng các trường sắp xếp, bố trí công việc để giáo viên được triệu tập tham gia dự giờ đúng thành phần, đúng thời gian quy định./.
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