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Độc lập - Tự  do - Hạnh phúc


Chí Linh, ngày 08 tháng 01 năm 2015



Kính gửi: Hiệu trưởng các trường Tiểu học, THCS
Thực hiện mục tiêu nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, nhằm tăng cường sự phối hợp giữa nhà trường, gia đình và xã hội trong việc giáo dục đạo đức, lối sống cho học sinh, Phòng Giáo dục và Đào tạo phối hợp với UBND các xã, phường chỉ đạo lực lượng an ninh, chính quyền, đoàn thể ở địa phương cùng với nhà trường giáo dục học sinh, chủ động ngăn ngừa những hành vi vi phạm pháp luật, kỉ luật.

 Để thực hiện hiệu quả chủ trương trên, yêu cầu các trường Tiểu học, THCS tăng cường công tác giáo dục ý thức đạo đức học sinh. Đối với học sinh chưa ngoan, cần lập kế hoạch, phân công cán bộ, giáo viên theo dõi, giáo dục học sinh chưa ngoan; chủ động báo cáo với UBND xã, phường; phối hợp với lực lượng an ninh địa phương, trưởng khu dân cư, trưởng thôn và gia đình giáo dục ý thức học sinh. Cuối học kỳ, cuối năm học cần nhận xét, đánh giá mức độ tiến bộ của học sinh; lưu hồ sơ tại trường để làm căn cứ kiểm tra, thanh tra.

Các trường lập danh sách học sinh có nhiều biểu hiện vi phạm các chuẩn mực đạo đức, không chấp hành nội quy nhà trường, vi phạm pháp luật (có mẫu kèm theo) nộp 01 bản về UBND xã phường, 01 bản vể Phòng GD&ĐT cho chuyên viên phụ trách cấp học (văn bản và file điện tử), chậm nhất ngày 12/01/2015.

 Nhận được công văn, yêu cầu các đơn vị triển khai thực hiện nghiêm túc./.

	Nơi nhận:
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Chú ý: Trường Văn An không có học sinh chưa ngoan
Văn An, ngày 12 tháng 1năm2015
HIỆU TRƯỞNG
(Đã kí)

Vũ Huy Tới

