	UBND THÀNH PHỐ CHÍ LINH

TRƯỜNG THCS VĂN AN
Số:  …… /KH-THCSVA
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Văn An, ngày 11 tháng 10 năm 2019


KẾ HOẠCH
THỰC HIỆN HƯỚNG NGHIỆP, PHÂN LUỒNG
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Căn cứ Thông tư số 18/2018/TT-BGDĐT ngày 22/8/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định về kiểm định chất lượng và đạt chuẩn Quốc gia đối với trường THCS, trường THPT và trường phổ thông có nhiều cấp học;
Căn cứ kế hoạch số 79/KH-UBND ngày 30/8/2019 của Ủy ban nhân dân thành phố Chí Linh về thực hiện đề án “Giáo dục hướng nghiệp và định hướng phân luồng học sinh trong giáo dục phổ thông giai đoạn 2018 – 2025” trên địa bàn thành phố Chí Linh;
Căn cứ công văn số 537/PGDĐT ngày 10/10/2019 của phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Chí Linh về thực hiện đề án “Giáo dục hướng nghiệp và định hướng phân luồng học sinh trong giáo dục phổ thông giai đoạn 2018 – 2025” trên địa bàn thành phố Chí Linh;

Thực hiện Kế hoạch nhiệm vụ năm học 2019-2020 của trường THCS Văn An;
Nhằm định hướng cho phụ huynh và học sinh lớp 9 trong việc chọn nghề sau lớp 9 phù hợp với năng lực học tập của học sinh và điều kiện gia đình.

Nay trường xây dựng kế hoạch phân luồng, hướng nghiệp cho học sinh khối 9 cụ thể như sau:
1. Mục đích yêu cầu
* Mục đích:
Làm tốt công tác tư vấn hướng nghiệp cho học sinh lớp 9, giúp học sinh lựa chọn học tiếp THPT hoặc chọn học nghề phụ hợp với năng lực bản thân và và điều kiện gia đình.
Giáo dục thái độ lao động và ý thức đúng đắn với nghề nghiệp.
Giáo dục, động viên, hướng dẫn học sinh đi vào những ngành nghề mà nhà nước, địa phương đang cần phát triển, có thể dể dàng có việc làm.

Giúp phụ huynh định hướng tốt cho con em mình về việc chọn nghề phù hợp.
* Yêu cầu:
Học sinh tham gia tham quan thực tế phải đảm bảo đúng giờ, đúng tác phong học sinh, tuân thủ sự chỉ dẫn của thầy cô và Ban tổ chức.

Giới thiệu và tổ chức tìm hiểu, so sánh qua thực tế về sự phù hợp và không phù hợp nghề của từng học sinh qua việc học hướng nghiệp.
2. Nội dung thực hiện
a. Qua các tiết hướng nghiệp:

Tăng cường phân tích làm rõ nhu cầu của một số công việc trong xã hội, giúp các em định hướng cho mình một nghề trong tương lai.

Học sinh thảo luận về năng lực của cá nhân và điều kiện từng gia đình, qua đó định hướng một nghề phù hợp.

Thảo luận về một số đức tính cần thiết để dẫn đến thành công khi chọn một nghề nói chung cũng như từng nghề cụ thể.

b. Tổ chức tư vấn cho phụ huynh có học sinh lớp 9

Thời gian dự kiến: 14 giờ ngày 25/5/2020 họp phụ huynh học sinh khối 9 để tư vấn hướng nghiệp. Chuyên viên tư vấn của trường Cao Đăng Nghề Cơ giới đường bộ về tại trường THCS Văn An để tư vấn trực tiếp với phụ huynh. Qua đó giúp phụ huynh có định hướng rõ hơn về việc hướng nghiệp cho con em mình.
c. Hoạt động thực tế- trải nghiệm cho học sinh.

Tổ chức tham quan thực tế tại trường nghề, các lớp học nghề, máy móc hiện đại, khu ký túc xá, khu thể thao của trường nghề.

Thời gian: 13h.00 ngày 20/4/2020
Đối tượng tham gia: toàn bộ học sinh khối 9; GVCN lớp 9; TPT; LĐ nhà trường; phụ huynh nếu tham gia, đăng ký trước với trường vào ngày 15/4/2020 (họp phụ huynh) để tiện công tác tổ chức.

Phương tiện đi lại: xe đưa đón tại trường THCS Văn An.

Kinh phí: học sinh được miễn phí hoàn toàn.
3. Công tác tổ chức:
* Hiệu trưởng

Chịu trách nhiệm liên hệ trường Cao Đẳng Nghề xin hỗ trợ xe đưa học sinh tham quan trải nghiệm; mời chuyên viên tư vấn về trường để tư vấn trực tiếp với phụ huynh.

* Phó Hiệu trưởng

Đảm nhận công tác tổ chức họp phụ huynh đúng thời kế hoạch.

* TPT và GVCN lớp 9

Tuyên truyền đến từng học sinh và phụ huynh việc định hướng nghề là cần thiết cho mỗi cá nhân, nhất là đối với những học sinh có năng lực học tập hạn chế và điều kiện gia đình khó khăn.

Tham gia cùng với đoàn tham quan thực tế nhằm đảm bảo việc quản lý học sinh một cách an toàn và hiệu quả.

* Học sinh khối 9

Tham gia đầy đủ, đúng thời gian quy định, tác phong nghiêm túc.

Trên đây là Kế hoạch phân luồng, hướng nghiệp của trường THCS Văn An. Đề nghị các bộ phận, cá nhân có liên quan, nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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